



БУДНИ КАДЕТА

ПЕЧАТНОЕ ИЗДАНИЕ
КОРПУСА

Выходит по итогам четверти
Июнь, 2022 г. № 11

vk.com/kadetnkru

t.me/kadet_nk_16

edu.tatar.ru/nkamsk/kadet_sch-int1



АНОНС

- ПОЖЕЛАНИЯ ВЫПУСКНИКАМ Стр. 2
- ВЫПУСКНИКОЙ 25-й взвод Стр. 3

- ЯРКИЕ МОМЕНТЫ ИЗ ЖИЗНИ ВЫПУСКНИКОВ В ФОТОГРАФИЯХ Стр. 4





КОЛОНКА РЕДАКТОРА



Дорогие наши читатели!

Вот и завершилась последняя четверть в этом году. А для кого-то подошла к концу учеба в стенах кадетского корпуса. Этот газетный выпуск мы посвящаем именно им - нашим выпускникам - и их учителям и наставникам.

Желаем вам, ребята, успешной сдачи экзаменов и осуществления масштабных планов на будущее!

Ну что же, друзья, в добрый путь!

С уважением,
Разиля ВАХИТОВА.

И вновь звучит команда «На взлёт!» Звучит для ребят 25 взвода... Мы расстаемся, а в памяти остается красивая история! Наша с вами история, ребята, о том, как ставили вас на крыло! Как каждым словом и собственным примером убеждали вас, что хороших людей много! Что слова Любовь, Дружба, Правда, Честь и Отечество

- не просто слова! Что жизнь прекрасна и удивительна! И что жить здорово! А кадетский корпус - дом, где вас всегда будут ждать! Надеяться и верить! Верить в достойную судьбу каждого из вас! Да будет дорога ваша прямой и ясной!

В добрый путь, друзья!

Директор корпуса
ПЛАКСИНА Ирина Владимировна



Моё назначение командиром 25-го взвода было неожиданным. Взвод был набран, а кого назначить командиром вопрос не был решен.

Через день началась подготовка к празднику «День знаний» - первое сентября. Дети были разные - и по характерам, и по развитию и по росту: кто-то высокий не по годам, а кто-то маленький. Были всякие ситуации; смех и



**Командир 25 взвода
АРХИПОВ
Анатолий Анатольевич**

слёзы, кто-то очень скучал по дому, по родителям, а были и такие, что легко адаптировались к новым условиям жизни. Но и мы не

давали им скучать; посещали местный зоопарк, гуляли в городских парках, ходили пешком до Красного Ключа и обратно, готовились к 1 сентября.

Когда началась учёба, все старались хорошо учиться, получать хорошие оценки. Соревновались между отделениями, в конце каждой недели подводились итоги. По окончании второй четверти во взводе

было 78% качества обучения.

И вот прошло 7 лет. Все повзросли, стали настоящими мужчинами. Подошел день прощания, грустный день. В то же время торжественны и волнительный день, ведь мы сегодня даем им путёвку в жизнь! Желаю им избавиться от любых сомнений и смело шагать вперед, ведь впереди светлое будущее, новая жизнь!



**АХМЕТОВА
Эльмира Азатовна**

Уважаемые и любимые, мои выпускники!

Примите от всей души поздравления с тем, что вы успешно завершили важный этап своей жизни. Надеюсь, с собой из корпуса вы заберете не только знания, но и теплые воспоминания, крепкую друж-

бу. Пусть в вашей жизни не будет печали, а успех и удача будут вашими спутниками всегда! Желаю, чтоб ваша новая жизненная страница была написана чернилами из счастья, а текст будет тот, который



**СИТДИКОВА
Айгуль Райхатовна –
классный руководитель
25 взвода**

вы сами захотите, чтобы был он без помарок и ошибок. Хочу сказать вам огромное спасибо за ваш труд, который вы проделывали каждый день и пожелать вам оставаться такими же шустрыми, активными и веселыми.

Вот и закончился очередной этап в вашей жизни, дорогие мои выпускники! Вы переходите во взрослую жизнь, более ответственную. Впереди вас ждет новая дорога, с новыми встречами и расставаниями, с новыми взлетами и падениями, с новыми мечтами и горящими сердцами. Пусть новый путь станет для вас успешным. Оставайтесь верными себе и своим жизненным ориентирам.



**ШАБУХОВА
Гузалия Абдулхаевна**

Любимый и родной 25 взвод!

Вот и наступил прощальный момент. Я желаю вам от всей души:

1. Свои силы удво-

ить, утроить, а объём знаний возвести в п-ую степень.

2. Пусть молодость вашей души остается величиной постоянной, аналогичной числу ПИ.

3. Извлекать только положительный корень из всех жизненных промахов.

4. Пусть круг ваших друзей не сужается, а центром круга будет ваш 11 класс.

5. В критических точках вашей судьбы пусть будет таx

успехов и min неудач. 6. Пусть в Вашей окрестности встретится такое единственное неизвестное, которое в сумме с Вами даст прекрасное целое.

7. Впереди у вас трудная и прекрасная пора дальнейшей учёбы. Наберитесь терпения выдержать рабочий день, который равен интегралу от 6 утра до 9 вечера от x по dx часов.

8. Успех в Вашей работе умножать на

хорошее настроение, на крепкое здоровье и на счастье из сотен трудовых слагаемых.

9. Жизнь - это очень большой задачник. Не спешите только заглядывать в ответ!

10. И все экзамены,

которые вам приготовит жизнь, сдавать только на одни пятёрки!

А главное - оставаться Человеком в любой ситуации. Я всегда буду вас ждать с распростертыми объятиями!



Татарстанский кадетский корпус
Приволжского федерального
округа имени Героя Советского
Союза Гани Сафиуллина

ВЫПУСК 25 ВЗВОД 2022



ХАЕРТДИНОВ
Азамат



ЧЕЛНОКОВ
Богдан



ШАРИПОВ
Артур



АЛЕКСЕЕВ
Денис



БУРГАНОВ
Рамазан



ГАЛЕЕВ
Азат



ГОГОЛЕВ
Евгений



ИСМАГИЛОВ
Искандар



МАНЯКИН
Максим



МАТВЕЕВ
Илья



МУЛЛАКАЕВ
Николай



ПРОКОПЬЕВ
Юрий



САФИН
Артур



ТАРАСОВ
Кирилл



ФИЛИППОВ
Михаил



Привет всем читателям! В этой статье я хотел бы рассказать вам о проведенном времени в кадетском корпусе, и оставить вам свои советы. Поступил я сюда в 2020 году, после 9 класса, следуя своей мечте - быть военным человеком. Помню, как сейчас жаркий августовский день, когда я только перешагнул порог КПП, в качестве кадета-ученика, помню замечательное время знакомства с моим будущим взводом, командиром и педсоставом. А сейчас я уже выпускник! Время пролетело так быстро и незаметно, что даже сейчас после последнего звонка я не могу поверить, что закончил свое обучение тут. За эти 2 года я многому обучился и познакомился с основами военной жизни, с тем, что весь твой день может идти строго по рас-

писанному графику, и с тем, что нет ничего приятнее, чем время отбоя. Чего я хотел бы посоветовать будущим кадетам и выпускникам? Так это не пытаться отлынивать, как от учебы, так и от спорта. Вы больше на этом проиграете, нежели выиграете пару минут отдыха, ведь экзамен нагрянет, хочешь ты этого или нет. Желаю терпения, ведь даже если что-то не получилось с первой попытки, получится со 101-й, ведь нет приятнее чувства, чем победа. Желаю также здоровья и спокойных дней! Ставьте ваше здоровье на первые позиции, берегите его, оно вам пригодится. И не важно с какого года ты тут учишься! Если ты поступил сюда, не стоит останавливаться, а лучше иди до победного конца, стремиться к большему, не отступая.

Филиппов Михаил



Честно сказать, я и не заметил, как пролетело время. Кажется, что буквально вчера я приехал с родителями подавать документы в 7 класс в корпус. Поначалу было не привычно, но благодаря учителям, командирам и одноклассникам я быстро освоился. Кто-то научил заправлять кровать, кто-то ухаживать за формой, замком подтягивал по дисциплине. И

я искренне им благодарен за их поддержку. Сложно представить, как сложилась бы моя судьба, осталася бы я в обычной школе. Но тот багаж знаний, что я приобрел в кадетке, не сравним ни с чем. Здесь я научился многому, и теперь с гордостью могу сказать: «Я - выпускник Татарстанского кадетского корпуса!». Я буду скучать.

Матвеев Илья



Мы благодарны вам, учителя,
За знания, любовь и за терпение,
За ночи над тетрадками без сна,
За увлеченность и за вдохновение.

За то, что помогли нам воспитать
Сынов. Что может быть важнее?
Желаем вам и школе процветать
И становиться с каждым днем мудрее.

Талантов новых и здоровья, сил
Сегодня вам желаем мы сердечно.
И хоть звонок последний прозвенел,
Но в нашем сердце будете вы вечно.

Родительница

Матвеева Светлана Владимировна

Нам повезло жить и родиться в Великой стране! И мы горды тем, что наши сыны выбрали достойный путь в своей жизни, и пусть он будет светлый! Пройдите его с честью и достоинством! Ну, а мы? Мы будем верить в вас, гордиться и любить несмотря ни на что. Вы - наша надежда на светлое будущее, чистое небо и спокойный сон. Вы - наши сыны, наши будущие офицеры.... Когда - то мама, взявш свою маленького сына за руку вела его в детский сад, спустя время, шла рядом, глядя на то как её подросший сын идет в первый класс. А сегодня тот день, когда мы, глядя на вас таких взрослых и мужественных, будем ронять слезы радости за то, какими вы стали. Просто знайте - мы вас очень любим. Вы - частичка нашего сердца, вы - это то, что даёт нам силы жить и идти дальше в самый трудный период, вы заставляете наши сердца биться, вы - наше всё!

Родительница

Дробина Анастасия Юрьевна

Семь лет назад мы пришли в корпус, совсем не представляя что нас ждёт. Как оказалось, нас ожидала насыщенная, познавательная и интересная жизнь! Мы многому научились и много повидали, благодаря тем людям, которые были рядом на протяжении всего этого времени. От всего сердца хочу Вам сказать СПАСИБО!!! СПАСИБО за сына, за привитое вами уважение, дисциплину. А моим самым дорогим ребятам хочу пожелать МИРНОГО НЕБА, чтобы та дорога, которую вы выбрали, давалась вам легко и была только в удовольствие. Я вас очень всех люблю, мои детишки.

Родительница
Гоголева Ольга Михайловна

